
Bauwerk 1

Bau-km 0+289.073

Überführung Augsburger Straße

<    = 80,6 gon
KH = 1,00 m
DIN FB 101

LW = 22,50 m
LH > 4,70 m
Br.zw.Gel. = 11,70 m

Bauwerk 2

Überführung Wirtschaftsweg

<    = 100,0 gon
KH = 1,00 m
DIN FB 101

LW = 23,00 m
LH > 4,70 m
Br.zw.Gel. = 5,50 m
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Legende:               
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Gemarkungsgrenze
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Strommast

Gasleitung Bayerngas

Stromleitung oberirdisch

Telekomleitung

Asphalt Fahrbahn

Asphalt Radweg

Wirtschaftsweg

Bankett

Grünflächen

Dammböschung

Mulde

Querneigung

Hochpunkt

Tiefpunkt

2.50%

Planung:

s = -3.300%
I = 1187.603m

s = 0.700%

I = 330.000m

Km= 0+562
H = 8000
T = 160.000
f = 1.600
TS 460.516

Neigungsbrechpunkt mit Angabe von
Gefälle (-) und Steigung (+) in
Prozent, Länge der Gefälle- bzw.
Steigungstrecke, Achsstation,
Ausrundungshalbmesser, Tangenten-
länge, Stichmaß und Geländehöhe
in m ü. NN des Neigungsbrechpunktes

2+500 Stationsbeschriftung
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